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Ministar pravde, mr Bojan Božović, predvodio je delegaciju Ministarstva pravde na Forumu 

EU–Zapadni Balkan u oblasti pravosuđa i unutrašnjih poslova, održanom 30–31. oktobra 

2025. godine u Sarajevu. Članica delegacije bila je Jelena Grdinić, generalna direktorica 

Direktorata za krivično i građansko zakonodavstvo u Ministarstvu pravde. Crnogorska 

delegacija učestvovala je na sesiji posvećenoj vladavini prava, reformi pravosuđa, borbi protiv 

korupcije, kao i demokratiji i temeljnim pravima. 

U svom obraćanju, ministar Božović naglasio je reforme sprovedene tokom 2024. i 2025. 

godine, uključujući unaprjeđenja zakonodavnog okvira u oblasti pravosuđa, donošenje 

izmjena Zakona o Sudskom savjetu i sudijama, novih rješenja u oblasti sprječavanja korupcije 

i lobiranja, kao i izradu Predloga zakona o zaštiti zviždača. Istakao je da su sve aktivnosti 

usklađene sa preporukama Evropske komisije i Venecijanske komisije, te da predstavljaju dio 

završnih obaveza u poglavlju 23. 

Govoreći o demokratiji i temeljnim pravima, ministar Božović je izdvojio značaj izborne reforme 

i usvajanje novog Zakona o finansiranju izbornih kampanja i političkih partija, kojim se jača 

transparentnost i smanjuje rizik od zloupotreba. Poseban fokus stavljen je na borbu protiv 

govora mržnje, kroz uvođenje novog krivičnog djela – teškog govora mržnje – u cilju bolje 

zaštite građana i usklađivanja sa međunarodnim standardima. 

Tokom foruma, ministar Božović održao je niz bilateralnih sastanaka. Sa ministrom pravde 

Bosne i Hercegovine Davorom Bunozom razgovarao je o unaprjeđenju saradnje u oblasti 

pravosudne pomoći, ekstradicije, razmjene informacija i predmetima ratnih zločina. Na 

sastanku sa ministrom pravde Danske, Piterom Humelgardom, razmatrana je saradnja u 

oblasti ljudskih prava, inicijativa Danske i Italije u okviru Evropske konvencije o ljudskim 

pravima, kao i dinamika zatvaranja poglavlja 23. Na sastanku održanom sa evropskim 

komesarom Majklom MekGratom fokus je bio na ekspertskoj podršci Evropske unije, jačanju 

borbe protiv korupcije i povećanju transparentnosti pravosudnih institucija. 

Ostvareni sastanci i aktivnosti na forumu potvrđuju snažnu posvećenost Crne Gore evropskim 

integracijama, izgradnji nezavisnog i efikasnog pravosudnog sistema i ispunjavanju najviših 

demokratskih standarda. 

Troškove ove posjete snosili su organizatori i Ministarstvo pravde. 
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